Cvičení 3 – POHYB OBYVATELSTVA                                                    8 (9). března 2011
Charakterizujte přirozený a migrační pohyb v posledním desetiletí v obcích Vámi zvoleného správního obvodu ORP, který leží ve Vašem okrese. 
území: všechny obce SO ORP, SO ORP celkem + ČR (Doporučení: zvolte SO ORP s menším počtem obcí.)
období: průměr za období 2001 – 2005 a za období 2006 – 2009

zdroj dat: 

a) pro obce a SO ORP: Databáze demografických údajů za obce ČR

 (http://www.czso.cz/cz/obce_d/index.htm)

b) pro ČR: Demografická ročenka ČR 2009 – Pohyb obyvatelstva v České republice v letech 1921 – 2009 (http://www.czso.cz/csu/2010edicniplan.nsf/p/4019-10)
sledované ukazatele:
a) přirozený pohyb 
– hrubá míra porodnosti






       
– hrubá míra úmrtnosti




b) migrační pohyb 
– migrační saldo





počet živě narozených v daném období
hrubá míra porodnosti = ------------------------------------------------------------ * 1 000 (v ‰)



      střední stav obyvatelstva ve sledovaném období





      počet zemřelých v daném období
hrubá míra úmrtnosti = ------------------------------------------------------------ * 1 000 (v ‰)




    střední stav obyvatelstva ve sledovaném období

                             počet přistěhovalých – počet vystěhovalých v daném období
migrační saldo = -------------------------------------------------------------------------- * 1 000 (v ‰)

                                       střední stav obyvatelstva ve sledovaném období

Požadovány jsou dvě hodnoty – průměr za období 2001 – 2005 (5 hodnot) a za období 2006 – 2009 (4 hodnoty) !!!

Výstupy:

1) tabulka „Hrubá míra porodnosti a hrubá míra úmrtnosti v obcích SO ORP XY, SO ORP XY a v ČR za období 2001 - 2009“

2) tabulka „Migrační saldo v obcích SO ORP XY, SO ORP XY a v ČR za období 2001 - 2009“

Do středy 23. března 2011 (včetně) odevzdat do Odevzdávárny ve Wordu s interpretací výsledků.

